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Full catalog INFORMATION for thEsE books available upon request
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Art, Architecture, Photography & Olympic Games
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Holocaust & Anti-Semitism (10,000 vols.)      
60% English + 40% other languages

Illustrated prospectus available 

German Judaica (4,000 vols.)
Biblical archaeology to Zionism
Pre-1940 editions

1.	 Bar Yohai, Simeon; Rozsnberg, Yehudah Yudl (trans). Sefer Zohar Torah: hu perush ha-Zohar ha-kadosh `al ha-
Torah; 5 vols. New York: Trio, 1927.  Text in Aramaic and Hebrew. (10907) $450

2.   Ben-Gurion, David; Israel: A Personal History [SIGNED]. New York: Funk & Wagnalls/Sabra Books, 1971. 
      1/2000. First limited signed edition.  (15196) $1,250

3.	 Buxtorf, Johannes. Sixth Biblia Rabbinica, with Targum and commentaries (2 vols.). Basle: Ludwig 
Konig, 1618. Modern cloth binding. [Prijs 219]  (14459) $7,500 

4.	 [Chess] Sefer Ma’adannei Melekh. Frankfurt am Main: 1726. Second edition. Illus.  (14458) $1,250

5.	 Die Darmstadter Pessach - Haggadah (2 vols.). Leipzig: Verlag Karl W. Hiersemann, 1927. 1/350.  
Facsimile, in Hebrew. With descriptions of 20 Seder manuscripts, five languages. (20264) $3,000

6.	 Der Juden zu Franckfurt Stättigkeit und Ordnung. Frankfurt am Mayn: Johann Saurn, 1613. First edition. 
Modern binding. First printed illustration of yellow badge, with statutes regarding Jews. Rare. (13609) $15,000

7.	 Grunbaum, M. Judisch-Spanische Chrestomathie. Frankfurt: J. Kauffman, 1896. Scarce Ladino reader. Yiddish, 
Spanish and German. (7764) $375

8.	 Gutenberg Biblia Latina (Bible in Latin); Mainz: Johann Gutenberg, ca.1455 (2 vols. facsimile). Leipzig: 
Insel Verlag, 1913. 1/300. Finest Gutenberg facsimile ever printed, based on copies in the Königlichen Bibliothek & 
Stadtischen Landes-bibliothek. (10913) $10,000

9.	 Hess, M. Rom und Jerusalem, die letzte Nationalitätsfrage. Leipzig: Eduard Wengler, 1862. 
First edition. (14450) $3,250

10.	 Idelsohn, A.Z.; Abraham Zebi (ed). Thesaurus of Oriental Hebrew Melodies (10 vols.). 
Berlin: Benjamin Harz & Friedrich Hofmeister, 1923-1933. Text in English, German and 
Hebrew.  (13330) 2,500

11.	 Kafka, Franz. In Der Strafkolonie (In The Penal Colony). Leipzig: Kurt Wolff Verlag, 1919. 
1/1000. (10916) $2,500

▲

JUDAICA

▲

12.	 Maimonides; Andrea Christopher Zeller (transl). Hilkhot parah adumah = R. Mosis Maimonidis Tractatus de 
vacca rufa : Latinitate donatus & subjuncta amploire hujus ritus explicatione quoad singulas circumstantias 
illustratus. Amsterdam: Christian Petzold, 1711. First edition. Hebrew and Latin. (14102) $1,250

13. Musee Des Horreurs. Paris: 1899. Complete set including the rare #51 of lithographic anti-Dreyfus posters, which 
vilify prominent Jews and Alfred Dreyfus supporters, including Emile Zola, Jean Jaures, Nathan Rothschild, 
Caroline Remy Guebhard and Fernand Labori by depicting them as grotesque animals. Laid down on linen. Fine 
condition. In modern custom clamshell box. See Kleeblatt: The Dreyfus Affair: Art, Truth & Justice. (15184) $47,500

14.	 Nationale Faschistische Partei (National Fascist Party). Ausstellung der Faschistischen Revolution: Erste 
Zehnjahrfeier des Marsches auf Rom. Bergamo: Nationale Faschistische Partei, 1933. (10589) $650

15.	 Oistros. Truffle Eater: Pretty Stories and Funny Pictures. London: Arthur Barker, n/d (1933). 
First edition. Anti-Nazi parody with Hitler as Struwwelpeter. (13149) $850

16.	 Pinsker, Leon. “Autoemancipation!” Mahnruf an seine Stammesgenossen von einem russischen 
Juden. Berlin: Commissions-Verlag von W. Issleib (G. Schuhr), 1882. First edition. (14447) $2,750

17.	 Ran, Leyzer (ed). Jerusalem of Lithuania (3 vols.). Egg Harbor City: The Laureate Press, 1974. 
1/1000 copies. The best photo-illustrated work depicting life in pre-war Vilna. (12906) $950

18.	 The Rothschild Miscellany: [with] A Scholarly Commentary (2 vols.). Jerusalem: The Israel Museum Jerusalem, 
1989. 1/500. Most beautiful Hebrew manuscript facsimile, illuminated throughout. (14449) $4,500

19.	 Ryback, Issachar. On the Jewish Fields of the Ukraina. Paris: A. Simon & Cie, 1926. 1/350. (14452) $3,500

20.	 Ryback, Issachar. Yissakhar Ber Ribak; zayn lebn un shafn. Pariz: Komitet Tsu Fareybikn dem Ondenk Fun 
Yissakhar-Ben Ribak, 1937. 1/350. Retrospective catalog of the posthumous Wildenstein exhibition. (14456) $2,500

21.	 Sefer ha-Zohar shel Gershom Shalom (Gershom Scholem’s Annotated Zohar) (6 vols.). Jerusalem: Hebrew 
University, 1992. 1/350. Aramaic and Hebrew. (11954) $375

22. Shahn, Ben. Haggadah for Passover [SIGNED].  Paris: Trianon Press, 1966. 1/292. First edition. Gilt-lettered vellum 
clamshell box with Shahn’s typeface & art. Title & frontispiece original lithographs. (13381) $5,000

▲

23.	 Sneig, Samuel Abba and Samuel Jacob Rose (eds.) The Survivor’s Talmud (19 vols.). Munich/Heidelberg: 
Rabbinic Organization in the American Sector / American Military Command / American Jewish Joint Distribution 
Committee in Germany, 1947-1948. Scarce. First Talmud published after the war in Europe. (7724) $12,500

24.	 Szyk, Arthur and Juljan Tuwim. Rewolucja w Niemczech. Warsaw: “Ksiazka ! Sztuka” Publishers, 1919. 1/50. 
Misbound: 1 sheet repeats, 1 page is missing (2 pp. bound in as photocopies). Rare. (7085) $4,500

25.	 Szyk, Arthur; Cecil Roth (ed). The Szyk Haggadah [SIGNED]. London: Beaconsfield Press, 1940. 1/125 on vellum. 
Hebrew and English. Marginal staining to first 20 leaves.  (14468) $37,500

26.	 Torah scroll (Kabbalistic). So. Germany: 1560-1590. Pasul. (14460) $25,000

27.	 Tucholsky, Kurt. Deutschland, Deutschland Uber Alles. Berlin: Neuer Deutscher Verlag, (1929). First edition in 
wrappers. Cover collage by John Heartfield caricaturing Nazis in pre-war Germany. (14448) $500

28.	 Zaglada Zydostwa Polskiego-Album Zdjec [Extermination of Polish Jews: Album of Pictures]. Lodz: Centralna 
Zydowska Konisja Historyczna W Polsce, [c 1945]. First edition. Polish, Russian, English, French, Yiddish and 
Hebrew. Damning indictment of Nazi activities during the war. (7281) $950

▲


